
Hotel Meder Resort 4*
Opis
Hotel Meder Resort   Lokacija: Sa svojim morem, zelenilom i prirodom, Kemer spada među
najatraktivnije centre za odmor širom sveta. Meder Resort Hotel 5* je dragoceni biser smešten u
centru Kemera, savršenom raju za odmor sa svojom jedinstvenom prirodom i vekovnom istorijom,
pozorišnim, operskim festivalima i bogatim noćnim životom. Hotel Meder Resort 5*, izgrađen je na
površini od 11.000 m2 i pruža udobnost i kvalitet, udaljen je 5 minuta hoda od mora, 500 m od
centra Kemera, 50 km od aerodroma u Antaliji i 45 km od centra Antalije. Izgrađen je 2005. godine,
a svake godine se renovira određeni deo hotela. Sastoji se od ukupno 228 soba, uključujući 193
standardne sobe, 20 povezanih soba, 8 porodičnih apartmana, 4 King apartmana i 3 sobe za osobe sa
invaliditetom. Neke sobe imaju normalan balkon/ terasu, a neke balkon u francuskom stilu. Podovi su
dizajnirani na moderan način sa parketom. Sve sobe u zakupu su sa balkonom/terasom. Hotel je
preporuka za sve kategorije putnika, porodice sa decom, parove kao i individualne putnike. Hotelska
ponuda: glavni restoran, dva a la carte restoran turske kuhinje (besplatno jednom u toku boravka uz
rezervaciju) i ribljih specijaliteta (uz doplatu, jednom u toku boravka), šest barova (u lobiju, na
bazenu, u diskoteci, akva bar i servis bar, u poslastičarnici), dva bazena (spoljašnji veliki bazen
površine 980 m2 i unutrašnji bazen), dva tobogana u zelenilu iza plaže (dvokratno radno vreme), snek
bar u okviru mini akva parka blizu plaže, Spa centar koji ima tursko kupatilo, saunu, fitnes centar,
 amfiteatar za večernje animecije gostiju, besplatan Wi-Fi internet u hotelskom lobiju, mini bar (puni
se samo prvog dana dolaska, voda i sokovi), razni sportovi na plaži (odbojka, aerobik, itd), pri
rezervaciji set za mladence, set za rođendane i stalne goste. Ponuda za decu: Jedan spoljašnji bazen
za decu, mini klub za decu od 4 do 12 godina (dvokratno radno vreme od 10:00-12:30h i
14:00-16:30h), mini akvapark sa dva tobogana, dnevne i večernje animacije, mini disko, krevetac za
bebe, stolice za bebe u restoranu. Usluge i aktivnosti uz doplatu: sobna usluga, sva uvozna i flaširana
pića, sve vrste masaža, pilinzi, đakuzi, centar lepote, usluge frizera, servis za pranje veša, usluge
doktora, telefon i faks, motorizovani sportovi na vodi, rezervacija za a la carte restorane po drugi
put, prodavnice. Plaža: Privatna hotelska peščana plaža (šljunkovit ulazak u more) predstavlja deo
poznate "Moonlight Beach" plaže, nadomak samog centra letovališta
Kemer i kao takva je jedna od malobrojnih peščanih plaža u ovoj regiji. Od hotela je udaljena na
svega 5 minuta laganog hoda, dok na svakih 30 minuta saobraća i besplatni
hotelski šatl bus u dnevnom terminu 09:00-17:00h. Ležaljke, suncobrani i peškiri na plaži se
besplatno koriste (peškiri se preuzimaju u spa centru). Sobe: Standard
sobe i Standard sobe sa pogledom na bazen su površine od oko 35 m2 (uključujući balkon i
kupatilo) za smeštaj maksimalno 4 osobe (2 odrasle i dvoje dece) i sve su identično opremljene: franc
uski krevet ili dva odvojena ležaja, centralnu klimu, LCD TV, telefon, laminat na podu, besplatan  Wi-
Fi internet (za brži protok interneta postoji doplata), mini bar, sef, papuče, kupatilo,set za kupatilo,
fen za kosu, francuski balkon ili terasa Ishrana: ultra all inclusive – “sve uključeno” prema hotelskim
pravilima - samoposluživanje, izbor više jela: doručak, kasni doručak, ručak, večera, kasni noćni
obrok i snekovi tokom dana u hotelskim barovima i poslastičarnici. Lokalna alkoholna i bezalkoholna

https://www.funtravelnis.rs/leto/turska/alanja/kemer/page/2/


pića prema hotelskim terminima. Napomena: - naše mišljenje kategorija 4*
https://www.mederresort.net/en   Turska se geografski proteže na dva kontinenta. Anadolija, azijski
deo države, zauzima oko 97% površine Turske. Evropski deo koji se nalazi u istočnoj Trakiji zauzima
oko 3% površine države (23.623 km²). Sveukupne granice Turske dugačke su 9.850 km, od čega
7.200 km zauzimaju morske granice. Na zapadu Turska izlazi na Egejsko more, na jugu ima izlaz na
Sredozemno more, te na severu na Crno more. Na kopnu Turska graniči sa osam zemalja sa
ukupnom dužinom kopnenih granica od 2.648 km. Na severozapadu graniči s Grčkom (206 km
granice) i Bugarskom (240 km), na severoistoku s Gruzijom (252 km), Jermenijom (268 km),
Azerbejdžanom (eksklavom i autonomnom republikom Nahičevan, 9 km), na istoku s Iranom (499
km) i na jugu s Irakom (352 km) i Sirijom (822 km). Nedaleko od obale Turske nalazi se i Kipar koji
je politički podeljen na međunarodno priznatu Kiparske Republike i Tursku Republiku Severni Kipar,
koju priznaje samo Turska. Sever Turske je jedno od seizmički najaktivnijih područja na svetu s vrlo
čestim zemljotresima. Od većih gradova posebno je potresima ugrožen Istanbul.

Cenovnik

cenovnik

Način plaćanja
Prilikom prijavljivanja i zaključivanja ugovora o putovanju uplaćuje se akontacija u iznosu 30% od
ukupne cene putovanja, a preostalih 70% plaća se najkasnije 15 dana pre polaska na putovanje.

Plaćanje može biti:
1) Avansno: a) gotovinom, b) čekovima, c) uplatom na račun  ili d) platnim karticama (Visa, Master,
Maestro i Dina).
2) Uplatom na rate bez kamate – akontacija 40%, a ostatak:
a) Preostali iznos moguće je platiti čekovima do kraja godine (sa datumima 10. i 20. u mesecu);
b) putem administrativne zabrane

Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi putovanja turističke agencije FilT i sastavni su deo ovog
programa, Licenca OTP br. 113/2021. Fun travel je ovlašćeni subagent
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